



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Московской области перед судом предстанут бывший главный врач Коломенской центральной районной больницы и трое его соучастников, обвиняемые в мошенничестве



Вторым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного врача МУЗ «Коломенская центральная районная больница», его заместителя и двух руководителей коммерческих фирм. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч.3 ст. 30 ч.4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество) и ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, с 2010 по 2013 годы главный врач больницы, являясь по совместительству депутатом совета депутатов муниципального образования «Городской округ Коломна», совместно со своим заместителем и руководителем коммерческой фирмы похитили



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

денежные средства, выделенные из бюджета Московской области на капитальный ремонт больницы. Путем обмана они включили заведомо ложные сведения в проектно-сметную документацию, а также документацию, на основании которой производился расчет по контракту, завысив в документах стоимость и объем выполненных работ. В результате преступных действий обвиняемых было похищено более 65 млн рублей.

Кроме этого с 2009 по 2014 годы главный врач предоставлял в пользование коммерческой организации и индивидуальному предпринимателю вверенное ему в оперативное управление муниципальное имущество для осуществления предпринимательской деятельности, не оплачивая при этом аренду и коммунальные услуги. Тем самым администрации МО «Городской округ Коломна» и МУЗ КЦРБ причинен ущерб на сумму порядка 5,9 млн рублей.

Уголовное дело составило 105 томов. Следствием собрана достаточная доказательственная база, и в ближайшее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет передано в суд для рассмотрения по существу.

08 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1028871>